TPAKTOP

CamoxoaHa By4YHa MmaluunHa
YcnoBu:
* Ma Cpa3MepPHO BENUKY CHary
* MOKPETIBbMB U NO criabum nyteBnma
* N30PXKIbMB
* |e0HOCTaBHO pyKoBaH-€

NMpumeHa:

* Y pacagHW4YKo] Npou3BoaHU
npu nowymMmrbaBaky TepeHa
Npu KpYewy TepeHa

Yy Usrpagru LWyMCKnX nytesa
Kao TpaHCnopTHa MalluHa
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Yo hrakiont
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Nopena
[Mpema pyHKUMNjU:
e TEerrbadu — Crnyxe 3a By4y
e HOCa4u — Cnyxe 3a NpeBo3

Npema cHa3u:
e Bprio riake go 15 kw

e flake 15-25 kW
e cpeghe 25-37 kKW
* TELlKe npeko 37 kW

1 kW (kmnosart) = 1,359621617 KS (koHCKa cHara)

[lpema XxoQgHOM MeXaHU3MY:
* TOYKALUU

* ryceHu4vapu

* NONyryceHmn4apu
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HajBaXXHnju CKNONOoBMU U MeXaHU3MU:

* MOTOp
lacwuja (pam) Tpaktopa
NMPEHOCHU MEXaHN3aMm
ypehaj 3a kpeTawe
NMOMONHM ypenhaju
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KAMUOH

CamoxogHa malumHa
NMpumeHa:
e TpaHCNOPT cagHor matepujana
e TPAHCNOPT ApBETAa

* TPaHCMOPT MaTepujana y pacyToM cTawy (3eMrba, necak,

Ry6puBo, WIrbyHaK)
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NMopena

Mpema HOCUBOCTMU:

nake 0o 12 ToHa bpyTo
cpenmne 12-18 ToHa bpyTO
Tellke npeko 18 ToHa bpyTo

HajBaXXHUju CKNONOBU U MeXaHU3MMU:

MOTOP

MeHau

NPEHOCHN MexaHn3am

Lacuja (pam)

BO3a4yka KabuHa ca KomaHgHOM Tabrnom, ynpaBrbadem
1 nonyrama 3a ynpasrbawe

yrnpaBrbavykn MexaHu3am

ypehaj 3a KpeTtarwe (0CoBMHA N TOYKOBN)

ypehaj 3a ocBeT/baBak-€ U curHanusaumjy

TOBapPHW NPOCTOP
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» MawnHe 3a TpaHCnopT n By4dy?
 [lpumeHa TpakTopa?

* MexaHun3mu TpakTopa?
 [lpumeHa kammnoHa?

* MexaHn3mu kamnoHa?
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XBAJIA HA NMAXIBA!
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